

龙虾虽好吃 会谈难突破

——美俄总统峰会今天举行

俄罗斯总统普京当地时间7月1日17时30分(北京时间今晨5时30分)抵达缅因州肯纳邦克波特,前往布什总统的父母家做客。布什此举旨在通过强化私人关系修复走入低谷的美俄关系。但双方均表示,不期待在关键问题上有突破。

期待“友好”对话

肯纳邦克波特盛产龙虾,而且龙虾是布什招待普京的佳肴之一,因此当地民众将二人此次会晤戏称为“龙虾峰会”。

老布什亲自前往机场迎接普京。抵达庄园后,普京受到布什全家的热情欢迎,普京也向老布什夫人芭芭拉和布什夫人劳拉献花。随后,布什和国务卿赖斯等陪同普京到海边兜风并游览大西洋风光。

普京成为布什邀请到其父、前总统老布什家中做客的第一位外国领导人,两人的私交可见一斑。美俄近来龃龉不断,两国关系趋冷。媒体分析认为,布什此次邀请普京到父母家中做客,旨在通过加强两人的私人关系,修复陷入低谷的两国关系。普京启程前表示,希望与布什举行“友好”对话。不过,俄发言人说,不期望在此次会晤中“取



■ 第一夫人劳拉为普京整理衣领

得任何突破或者宣布任何重大决定,此次会晤的目的是相互解释在特定问题上的考虑和立场”。

很难取得进展

美国方面也不指望在此次会谈中达成任何正式协议。

法新社报道援引美国一名高级官员的话说,布什此次在非正式场合下会晤普京,就是希望二人“能够通过更加非正式的方式展开交流,这正是肯纳邦克波特会谈的有用之处”。

普京此行预计逗留时间不足24小时。他1日傍晚抵达后,将于当晚与布什父子共进晚餐,后于2日与布什讨论重要问题。法新社援引专家分析报道说,两国分歧很大,很难取得实质性进展。

谈及此次会谈议程,白宫官员说,二人将讨论两国政府之间的多个合作领域,包括伊朗核问题。当被



■ 普京(前排中)在布什父子陪同下乘游艇观光

图 IC

问及布什是否会劝说普京支持加大对伊朗制裁时,美方未作出直接回应,仅表示与伊朗相关的事务可能会提出来。

但据路透社报道,伊朗核问题是布什急于提出的话题之一,布什

将努力赢得普京支持,通过加大对伊朗制裁,迫使伊朗放弃核活动。报道还援引美国官员的话说,两国在伊朗核问题上的共识越来越多。

邓玉山(新华社供本报稿)

07070211601

|国|际|时|评|

印度浇了美国一瓢冷水

美国国务卿赖斯6月28日在美国和印度联合商会上讲话,奉劝印度放弃“不结盟的陈旧思维”,退出不结盟运动,加入美国主导的民主国家联盟。她说:“不结盟运动只是在世界分成敌对阵营的冷战时代具有意义”,现在“已经没有意义了”。

印度外长慕克吉次日即反驳说,不结盟运动在当代仍能发挥作用,有其现实意义。他强调说,现在,不结盟运动在推动发展中国家的合作,尤其在南南合作方面发挥了巨大的作用。印度是不结盟运动的创始国之一,印度认为,不结盟运动为二战后的反殖民主义和种族隔离政策作出了重大的贡献,同发展合作、世界民主并没有矛盾。同日,印度外交部发言人也重申并强调,印度坚决致力于不结盟运动。

一些印度官员还说,印度外交绝不会听命于华盛顿。赖斯的谈话“特别不合适”,因为印美民用核技术合作协议正处于谈判的最后阶段。人们本来就怀疑华盛顿企图在谈判中影响新德里的战略方针,赖斯的讲话只能加深这种怀疑。

美印之间这次交锋,在一定意义上有点“风向标”的启示。美国新保守主义者一直没有放弃拼凑“亚洲北约”的图谋,拉拢印度“入瓮”,加入所谓“价值观相同国家联盟”。印度外长对赖斯讲话的反驳,显然是一瓢冷水,让他们清醒一点,看一看“时代的风向标”并非是冷战思维的方向。

担心“进一步袭击即将发生”

英国拉响最高警戒警报

进入“危急”状态

刚上任的首相布朗6月30日夜间主持内阁紧急状况委员会第4次会议,这也是24小时内这一委员会的第二次会议。会后决定将警戒状态提升至“危急”。

英国的国家安全警戒级别分为低等、中等、高等、严重和危急5级。“危急”意味着“进一步的袭击即将发生”。《独立报》援引反恐专家的话说,政府会加派警力在公共场所盘查可疑人员,特别是在火车站等很可能成为袭击目标的场所。

伦敦希思罗机场第三航站楼1日傍晚在发现有“可疑包裹”后被临时关闭,但不久又重新开放。发言人没有说明发现了什么“可疑包裹”,也没有提及多少航班受到影响。

严查各种线索

军情五处已调回所有休假人员,集中一切资源寻找与3起袭击

英国政府7月1日宣布将国家安全警戒水平提升至最高级别“危急”状态。安全部门1日展开大规模调查,袭击者遗留在现场未能成功引爆的汽车成为提供线索的“宝库”。

阴谋有关的嫌疑人,重点搜捕准备在伦敦市中心一家夜总会附近引爆炸弹的犯罪嫌疑人,目前已逮捕5人。

6月29日袭击未遂阴谋中的两辆没能引爆的汽车成为了提供线索的“宝库”,目前它们正在秘密实验室接受专家检查。其中一队专家正寻找车上遗留的毛发、皮屑、汗渍或衣服纤维等,以期找出袭击者的身份;另一队则检查爆炸物的化学成分,这能引导调查人员找到爆炸物来自何处。此外,袭击者遗留在现场的手机也是重要线索。

3起袭击相关

调查人员说,伦敦两辆汽车内的爆炸物一旦被引爆,冲击波虽能传到数百米外,但不会将附近建筑

炸毁。对此,反恐人员现有两种观点。一种认为,英国预防措施见效,使恐怖分子无法获取制造烈性炸药的原料,只好利用汽油、钉子和煤气罐。另一种认为,这表明“基地”改变战术,不再选取重要目标将其炸成碎片,而是在预料之外、防范不严的地方制造小规模爆炸以期制造恐慌。

至于6月30日格拉斯哥机场遭袭事件,反恐专家兰斯托普认为,袭击者很可能是在得知伦敦袭击未遂后,怕还没行动就遭逮捕,于是提前展开行动。基于同样的逻辑,他警告说,另外一些与这3起袭击阴谋有关联的组织可能也会提前展开行动,这是政府提升警戒等级的重要原因。

黄恒(新华社供本报稿)



■ 阿根廷第一夫人、参议员克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔

阿根廷总统不再谋求连任 第一夫人出马竞选总统

新华社上午电 阿根廷政府发言人1日证实,总统内斯托尔将不再谋求连任,但第一夫人、参议员克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔将以执政党提名的候选人身份参与角逐下一届总统。

阿根廷新一届总统选举定于10月28日举行,但执政党究竟由现任总统基什内尔还是他夫人充当候选人出

马竞选,几个月来一直是阿根廷公众舆论争论和关注的话题。最近的民意调查表明,两人之中无论哪一人出马角逐总统宝座,胜算都相当大。

内斯托尔在民众中支持率相当高。基什内尔不谋求连任总统的原因尚不明朗,外界猜测包括健康问题及在2011年再度出马竞选总统。

新华社上午电 巴勒斯坦官员7月1日证实,紧急政府已收到以色列政府近17个月来首次转交的近1.2亿美元代征关税和其他款项。这是以方自巴两大派别爆发新一轮冲突以来,第一次通过具体行动支持阿巴斯。

巴方估计,近17个月来,以方冻结的代收税款已超过6亿美元。但以方说,扣除巴方欠以方的债务,税款总额约为4亿美元,剩余税款将在6个月内转交。

以方恢复转交税款,是哈马斯和法塔赫爆发新一轮冲突后,首次采取支持阿巴斯的具体行动。而且,此举缓解了巴紧急政府面临的燃眉之急。以方代收的关税数额几乎相当于巴政府运作经费的一半。紧急政府总理表示已经承诺本周内发放政府工作人员工资。

转交税款只是以色列的“善意表示”之一。奥尔默特还承诺将释放约250名法塔赫成员。由于以色列此次只释放法塔赫成员,哈马斯批评阿巴斯只顾及自己派别。

以色列

前总统认罪协议已被高院“叫停”

新华社上午电 以色列最高法院1日同意3个民间组织的请求,暂时搁置总检察长马祖兹与前总统卡察夫达成的认罪协议。

最高法院宣布,同意将这一认罪协议搁置至少24小时,并要求马祖兹在2日下午前对此作出回应。

此前,卡察夫4名前任女下属控告他强奸。如果罪名成立,他可能被判入狱20年。检察部门上月末与卡察夫达成认罪协议。这份协议一经宣布,便遭到广泛谴责。6月30日晚,大约2万名以色列人集会要求卡察夫接受审判,马祖兹辞职。

日本

为原子弹言论防卫大臣道歉

新华社东京7月1日电 日本媒体7月1日报道,日本防卫大臣久间章生当天对他此前关于“理解”美国向日本投原子弹的言论表示道歉。此前他还表示,他对自己的发言被曲解为认同美国向日本投原子弹感到遗憾。

久间章生6月30日说,长崎遭美国原子弹袭击后的确经历了悲惨的灾难,但苏联当时正在准备对日开战,美国投下原子弹有阻止苏联参加对日作战的目的。

西药零售价 28元/盒 28元/盒
冬虫夏草
● 常规治疗量：每次1粒，每日2次。
● 请遵医嘱。孕妇及哺乳期妇女禁用。
● 请勿过量服用。
2006年度“上海市场畅销品牌”
喜福来红参
100款产品精挑细选，品质保证。
包装袋 档次高 送亲友 最体面
欢迎访问：www.xifulai.com